



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

Iktatószám: V/157/2/2018

Karácsony Mihály

részére

e-mail: kmt+request-18540-0b5cbfef@kimitud.org

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Tisztelt Uram!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján előterjesztett, közérdekű adat megismerése iránti igényével összefüggésben az alábbiak szerint tájékoztatom.

A Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet alapján az Igazságügyi Minisztérium nem rendelkezik feladat-és hatáskörrel az Ön által feltett kérdések vonatkozásában.

A fentiek alapján tájékoztatom, hogy a kért adatok nem állnak rendelkezésünkre, nem minősülünk adatkezelőnek a megkeresésben szereplő adatok kapcsán.

Kérjük tájékoztatásunk tudomásulvételét.

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítésért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2021. július 26.

Üdvözlettel:


Igazságügyi Minisztérium* 27.*
